

# 安信万家丽旗舰店重装开业

记者获悉,安信地板万家丽二楼旗舰店已经重装经营,新店装修已进入尾声,并于7月18日隆重开业。届时,安信地板2010实木、仿古、多层、强化地板等主流畅销产品也将同步上市,上百款地板产品将限时特价出售。

## 开业就有大型促销

据了解,开业当天,安信地板将举办大型开业促销活动回馈市民,安信地板150㎡展厅内将推出上百款地板特价出售,如:12mm强化地板79元/㎡起;即日起,前往长沙安信各店面预订地板,即可最高享受500元抵1000元货款的优惠;此外,开

业当天,还有买地板送扫脚,金手抓钱等多重大礼,届时,安信总裁将亲临现场,消费者更有机会获得1000元返现签售大奖。

同时,安信推出的“世博寻宝”,赢享金砖”活动也在火热进行中,作为上海世博会世博中心、民企联合馆、波兰馆地板供应商,安信地板有幸把企业的标志铭刻在世博园中。不过,具体在世博园的什么方位,在这里却要保密。安信地板希望有参观者能够找到这个标志,找到的参观者也就有机会获得限量发行的价值万元世博纪念金砖。

安信地板湖南营销中心总经理刘华表示:“目前,市内多

家企业已与我们签订了购买协议,其地板销售面积达数百万平方米;同时,安信今年上半年在长沙的零售也屡创佳绩,这全得益于安信地板16年的专业和诚信。”

## 拿下“最苛刻环保认证”

据悉,安信是中国地板行业的龙头企业,是国内少数能整合原料采购、新品研发、成品加工、销售服务等各环节优势的端垂直一体化地板企业。其地板基材为全球采购,每年都从南美、俄罗斯、东南亚、非洲、北美、澳洲等大规模进口优质木材。目前安信已和全球300多个木材供应商建立了紧密的业

务联系,每年从巴西进口大量地板用材并享有优先采购权。

2009年4月,安信地板多层实木地板获得美国CARB认证证书,CARB认证是目前世界上最为严格的环保法规和最为苛刻的环保检测标准,还是加州制定的胶合板低甲醛释放量标准,为了确保低甲醛释放量标准的实现,认证机构对胶合板生产中的各道工序及最终检测环节进行严格审核,此标准被美国及欧洲普遍采用。安信出口韩国的强化地板还获得了韩国空气净化协会最高级(五星级)的HBB认证,该认证是韩国亲环境建材领域的主要认证。

■记者 熊键恒

# “长虫”婚床已退货,商家赔还全额货款

6月28日《婚床爬满虫,“想赔不可能”》一文见报后,引起众多家具消费者的关注,奥帝家具一方对此事高度重视。据了解,早在该顾客打电话向家具专卖店反映事情之初,奥帝家具方面便已同意顾客的退货要求,并按原销售价赔还了全额货款。

## 事件回顾

据悉,6月22日上午,奥帝家具一方就立即派专人上门调查此事。考虑到床是内层实木木板霉变,且外层包裹了一层皮质,需拆开来维修,奥帝家具工作人员表示家具需退回

厂家进行处理。

当天下午,奥帝便全额退还了3480元的货款,且于第二天将该家具直接运送至广东佛山总厂。由于家具出现问题,耽误了业主人住时间,消费者何女士便要求商家赔偿损失。她表示自己在灭虫、清洗方面花费了不少钱,因此才向店方提出1000元的额外赔偿。而商家考虑事情已处理且运货由商家负担,拒绝何女士提出的要求。

对此,记者采访了海天律师事务所律师冯晓辉律师。冯律师表示,如果该床确有质量问题,那责任应明确界限为商家,消费者即有权要求商家给予因质

量问题而造成的额外经济损失,但实际损失因有相应的票据证明,不能信口开河漫天要价。

## 专家提醒

“家具滋生虫问题时有发生。”从事家具销售十余年的某品牌家具负责人卢先生表示,家具生虫要么是家具本身质量有问题,要么是顾客买回去后没注意好家具的防潮和妥善保养而生了虫。而加上今年春夏雨水尤其充足,潮湿的环境最易生霉长虫。

奥帝家具相关负责人则表示,自己代理这个家具品牌已

长达9年,从未接到过顾客有这方面问题的投诉。加之国家质检部门的检测,家具产品质量也达到了相关标准,应该不是家具本身出现了问题。此次商家还是对顾客的投诉进行了处理。

相关专家也提醒消费者,买家具时一定要留心,仔细观察家具内外、抽屉里层是否有虫眼。摆放家具时,对于靠近墙壁摆放的实木家具,也应使其与墙壁保持适当距离,留有足够通风空间。同时,室内的通风很重要,需经常开窗、透气。如有需要,可买点干燥剂和防潮剂放置居室。

■记者 白娜

# 欧派橱柜启动“中国国际家居文化节”

6月26日,由广东欧派集团主办的“欧派杯中国国际家居文化节”启动仪式在广州举行。据了解,本次文化节由广东欧派集团主办,相关政府职能部门负责人及行业嘉宾等数百人参加了启动仪式。

本次活动主题体现了绿色低碳等备受关注的元素,并展开了一系列集健康、环保、文化于一体的家居活动。主要包括“家居设计大赛”、“设计师沙龙”、“家居风水大讲堂”、“绿色家装大讲堂”、“日常家居文化节”等内容。

其中,中国家居第一品牌联盟“冠军联盟”的会长单位欧派,作为发起人之一,将于6月开始至11月,联合东鹏陶瓷、大自然地板和雷士照明承办“首届‘冠军联盟杯’全国室内设计大奖赛”,活动分别在深圳、厦门、上海、广州、重庆、北京、台北等地举行;“家居风水大讲堂”将邀请两岸三地的风水大师与广大消费者面对面交流,指出风水与家居装修的科学性与合理性,主办方将在全国20个城市举行“家居风水大讲堂”,结合团购、会议营销、新店开业、新品上市等企业活动开展互动问答、点评户型图、剪裁。

“绿色家装大讲堂”将设立网上“绿色家装”频道,提供绿色家装相关知识,并在全国选择20个重点城市举办。“日常家居文化节”则侧重向商家、消费者展示不同类别的文化,如餐桌礼仪、饮食营养、风水等文化理念。

欧派集团董事长姚良松表示,去年在全球金融危机的不利形势下,欧派集团实现了逾50%的逆市增长,此次,欧派集团大手笔举办“欧派杯中国国际家居文化节”活动,也是欧派向“国际知名现代家居集团”战略目标发力的一次体现。

■熊键恒



# 安信地板

世博盛会 邀您共享

安信地板成功进驻2010年世博会  
·波兰国家馆(安信实木地板)  
·民企联合馆(安信强化地板)  
·世博中心(安信多层地板)

安信地板万家丽旗舰店

# 7月18日 开业盛典

## 八重大礼 豪门盛宴 地板大餐 为您专享



现在预订 可享最高500抵1000优惠

- 预付订金,可享最高500抵1000元优惠。
- “疯狂特价”,12mm强化地板仅79元/㎡起。
- 签单送豪礼,签单越早礼越重。
- 总裁亲临,礼上加礼,尊贵地板特批价,更有1000元返现送给你!
- 金手抓币,快乐拿“金”,抓多少就送多少!
- 神秘大抽奖,送您意想不到的惊喜。
- 世博寻宝,赢享“金”砖。
- 开业有礼,订单客户均送精美礼品一份。

更多活动详情请至安信店面:

万家丽店:84684302 马王堆店:84134868  
旺德府店:82829426 安居乐园店:82848551  
南湖店:82295716 东岸建材店:82958535  
郁金香店:88761266 红星玖一店:88710779

